



Для немедленной публикации: 13.09.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАПУСКЕ ПЕРВОЙ В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК ПРОГРАММЫ ГРАНТОВ ДЛЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ НАЧАЛЬНОГО КАПИТАЛА В РАЗМЕРЕ 200 МИЛЛИОНОВ ДОЛЛАРОВ ДЛЯ НЕДАВНО СОЗДАНЫХ КОМПАНИЙ, ПОСТРАДАВШИХ ОТ COVID-19

Программа оказывает помощь в восстановлении и развитии недавно созданных малых и микропредприятий в условиях постпандемийной экономики

Успешно реализуемая в штате программа грантов на восстановление малого бизнеса после COVID-19 расширит критерии участия накануне исчерпания доступного финансирования

Более подробную информацию о Программе грантов для финансирования начального капитала можно найти [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что 14 сентября откроется портал для подачи заявок на участие в первой в стране программе грантов для финансирования начального капитала, созданной в рамках бюджета на 2023 финансовый год. Эта инициатива предоставляет выдаваемые в индивидуальном порядке субсидии для поддержки недавно созданных компаний, малых и микропредприятий предприятий в условиях восстановления экономики штата Нью-Йорк. Программа призвана обеспечить средствами для работы и роста малые предприятия, открывшиеся незадолго до или во время пандемии COVID-19.

«Эта первая в стране программа грантов для финансирования начального капитала дополняет 1 миллиард долларов рассчитываемого индивидуально финансирования для поддержки как недавно созданных, так и уже состоявшихся малых и микропредприятий, — **сказала губернатор Хокул.** — В разгар пандемии предприятия Нью-Йорка оказались в числе наиболее пострадавших по всей стране, но благодаря этому финансированию мы протягиваем им спасательный круг, чтобы помочь им продолжать развиваться и работать. Портал для подачи заявок открывается завтра, и я приглашаю всех владельцев компаний в Нью-Йорке воспользоваться всеми преимуществами и стать частью этой замечательной инициативы восстановления штата Нью-Йорк».

Эта программа продолжает реализуемую в штате Нью-Йорк Программу грантов на восстановление малого бизнеса после пандемии (Pandemic Small Business Recovery Grant Program) с фондом 800 млн долларов, по которой на данный момент было предоставлено более 639 млн долларов более 35 тысячам малых предприятий, причем почти 90 процентов средств были выплачены компаниям, принадлежащим женщинам и меньшинствам. Начиная с сегодняшнего дня корпорация Empire State Development расширит критерии участия в программе, что позволит большему количеству малых предприятий получить доступ к финансированию, отменив требование, согласно которому предприятия должны показать двадцатипятипроцентную потерю годовой валовой выручки в период с 2019 по 2020 годы. Это расширение права на участие в программе происходит в дополнение к предыдущим изменениям в требованиях к рентабельности и пороговым значениям выручки, направленным на обслуживание большего числа малых предприятий. Программа, в рамках которой будет продолжаться рассмотрение уже поданных заявок, будет закрыта после исчерпания финансирования 30 сентября 2022 года.

Руководитель, президент и генеральный директор корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Пандемия оказала глубокое воздействие на нашу экономику, и наши малые и микропредприятия, особенно в штате Нью-Йорк, оказались в числе наиболее пострадавших. Поддержка малого бизнеса в нашем штате является одним из приоритетов для администрации губернатора Хокул, и предпринятые для расширения критериев участия и получения финансирования шаги помогли бесчисленным предприятиям не сбиться с пути. Программа грантов на восстановление малого бизнеса после пандемии в размере 800 миллионов долларов, а теперь и новая программа грантов на финансирование начального капитала означают беспрецедентную поддержку малого бизнеса штата Нью-Йорк и прогресс на пути к будущему экономическому успеху».

ПРОГРАММА ГРАНТОВ НА ФИНАНСИРОВАНИЕ НАЧАЛЬНОГО КАПИТАЛА:

Новая программа грантов на финансирование начального капитала предназначена для поддержки малого бизнеса, микробизнеса и коммерческих независимых организаций в сфере искусства и культуры из штата Нью-Йорк, которые начали свою деятельность 1 сентября 2018 года или позже и проработали не менее шести месяцев до подачи заявки. Заявители должны иметь валовую выручку от 5000 до 1 млн долларов в год, отраженную в их последней федеральной налоговой декларации юридического лица. Более подробную информацию можно найти [здесь](#).

Субсидии имеющим право на участие в программе компаниям предоставляются на основании налоговой декларации за 2020 или 2021 год. Предприятия с валовой выручкой от 5000 до 49 999,99 долларов могут получить 5000 долларов каждое. Предприятия с валовой выручкой от 50 000 до 99 999,99 долларов могут получить 10 000 долларов каждое. Предприятия с валовой выручкой от 100 000 до 1 млн

долларов могут получить 25 000 долларов каждое. Удовлетворяющие критериям участия заявители, которые еще не подали федеральную налоговую декларацию, могут получить 5000 долларов на предприятие.

ПРОГРАММА ГРАНТОВ НА ВОССТАНОВЛЕНИЕ МАЛОГО БИЗНЕСА ПОСЛЕ ПАНДЕМИИ

Предприятия, которые начали, но еще не завершили подачу текущей заявки на участие в Программе грантов на восстановление малого бизнеса после пандемии, должны представить всю необходимую информацию до 17:00 30 сентября 2022 года. Признавая различные проблемы, с которыми сталкиваются владельцы малого бизнеса, штат Нью-Йорк предоставляет индивидуальную помощь, вебинары, колл-центр и материалы на четырнадцати языках, чтобы обеспечить более широкий доступ к этому важному финансированию. Кроме того, корпорация ESD работает с сетью партнерских организаций, которые предоставляют услуги поддержки предпринимателям и малому бизнесу по всему штату, помогая в оформлении заявлений на субсидии и кредиты на федеральном уровне и уровне штата. Более подробную информацию можно найти [здесь](#).

Успешная программа грантов на восстановление малого бизнеса после пандемии имеет практический опыт работы, гарантирующий, что жизненно важное финансирование направляется тем предприятиям, которые больше всего нуждаются в нем. Более 98 процентов средств были получены микропредприятиями, определяемыми как компании с десятью или менее сотрудниками. Чуть более 90 процентов грантов было выделено предприятиям, принадлежащим меньшинствам и женщинам (MWBE), и более 47 процентов грантов было выделено социально и экономически неблагополучным предприятиям. Средний размер субсидии на сегодня составляет 17 783 доллара.

Сенатор штата Анна М. Каплан (Anna M. Kaplan): «Во время пандемии малый бизнес пострадал особенно сильно, и программа грантов на восстановление малого бизнеса после пандемии в размере 800 миллионов долларов стала спасательным кругом в это беспокойное время. Новая программа финансирования начального капитала для малого бизнеса поможет поддержать начинающие предприятия, сталкивающиеся с непредвиденными расходами, и я призываю удовлетворяющие критериям малые и микропредприятия воспользоваться этой жизненно важной программой».

Член Ассамблеи Гарри Бронсон (Harry Bronson): «Как председатель Комитета по экономическому развитию (Economic Development Committee), я стремился обеспечить создание комплексного плана восстановления экономики, который протянет руку помощи нашим семьям и бизнесу. В результате пандемии малые предприятия испытывали трудности, некоторые из них закрылись, а другие все еще находятся на грани между закрытием и продолжением работы. Малые предприятия, особенно в экономически неблагополучных или цветных сообществах, больше всех пострадали от COVID-19. Оказание помощи малым предприятиям, серьезно пострадавшим от пандемии, является для меня одним из

главных приоритетов, и я рад, что программа грантов для финансирования начального капитала стартовала именно сейчас. Эти инвестиции в наш малый бизнес и другие отрасли помогут обеспечить справедливое и инклюзивное восстановление экономики для всех».

Член Ассамблеи Эл Стирп (Al Stirpe): «Я не могу представить себе более сложного времени для начала малого бизнеса, чем незадолго до пандемии COVID-19, которая перевернула все с ног на голову. Программа грантов на финансирование начального капитала является жизненно важным спасательным кругом для наших местных предприятий, и я благодарю губернатора Хокул за ее руководящую роль в этом вопросе. Я буду продолжать бороться за поддержку малого бизнеса, который создает рабочие места и укрепляет наши сообщества».

Полный список всех программ помощи бизнесу, пострадавшему от COVID-19, реализуемых корпорацией ESD можно найти [здесь](#).

О корпорации Empire State Development

Корпорация Empire State Development (ESD) — это основное агентство, занимающееся экономическим развитием штата Нью-Йорк (www.esd.ny.gov). Миссия ESD состоит в обеспечении мощной, растущей экономики, стимулировании создания новых рабочих мест и экономических возможностей, повышении доходов штата и его муниципалитетов, а также создании стабильной и многообразной экономики на местах. Путем использования займов, грантов, налоговых кредитов и других форм финансовой помощи ESD стремится расширить инвестиции и обеспечить рост частного бизнеса, чтобы поощрять создание рабочих мест и поддерживать преуспевающие сообщества по всему штату Нью-Йорк. Корпорация Empire State Development также является основным административным агентством, осуществляющим надзор за учрежденными штатом Нью-Йорк Региональными советами экономического развития (Regional Economic Development Councils) и продвижение знакового туристического бренда «Я люблю Нью-Йорк» (I LOVE NY). Более полную информацию о Региональных советах (Regional Councils) и корпорации Empire State Development смотрите на веб-сайтах www.regionalcouncils.ny.gov и www.esd.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418